

**Peters Maschinenbau GmbH & Co. KG** Max-Planck-Straße 13 D-49767 Twist-Rühlerfeld

Peters Maschinenbau GmbH & Co. KG | Max-Planck-Str. 13 | 49767 Twist

## Vereinbarung – Mitgliedschaft im EGYM Wellpass Firmensport-Angebot

<u>-</u>
Peters Maschinenbau GmbH & Co.KG 49767 Twist
Max-Planck-Straße 13

## wird folgende Vereinbarung getroffen:

- 1. Der Mitarbeiter ist zur Teilnahme des Firmensport-Angebotes der Firma EGYM Wellpass berechtigt. Der Mitarbeiter wählt seine Trainingsstätten im EGYM Wellpass-Netzwerk aus und erhält dort die Leistung, die einer Basismitgliedschaft des jeweiligen Anbieters - i.d.R. Fitness, Kurse, und/oder Sauna - entspricht. Zusätzlich können die auf der Homepage aufgeführten Schwimmbäder und Boulder-/Kletterhallen genutzt werden. Details/Verfügbarkeit unter: www.egym-wellpass.com. Für die Teilnahme am Firmensport-Programm im EGYM Wellpass-Netzwerk ist eine vorherige Registrierung des Mitarbeiters erforderlich. Dem Mitarbeiter wird zu diesem Zweck an die vom Mitarbeiter angegebene E-Mail-Adresse ein Aktivierungs-Code zugesandt oder von der Personalabteilung der Aktivierungscode überreicht.
- 2. Der Eigenanteil des Mitarbeiters beträgt monatlich 20,00 €. Die Bezahlung erfolgt durch Einbehalt durch die Lohnbuchhaltung.
- Beim ersten Training in einem EGYM Wellpass Fitnessstudios besteht zur Gewährleistung der Trainingssicherheit und der optimalen Zielerreichung die Anforderung, eine Einweisung ins Gerätetraining sowie einen individuellen Trainingsplan zu beziehen. Der Mitarbeiter erhält diese zur Sonderkondition von 44,00 € (inkl. USt), welche im Fitnessstudio zu bezahlen ist. Bei sonstigen Partner Einrichtungen (Yoga, Schwimmen etc.) wird keine analoge Einweisung durchgeführt.
- Die Vereinbarung beginnt am \_. Sie gilt für die Dauer von einem Monat. Diese Vereinbarung verlängert sich dann jeweils für die Dauer von einem Monat, es sei denn der Mitarbeiter widerspricht der Verlängerung mit einer Frist von mindestens zwei Wochen vor dem jeweiligen Beendigungszeitpunkt in Textform. Wenn ein Mitarbeiter seine Teilnahme am Firmensportprogramm kündigt, ist bei Wiederaufnahme in der Regel eine aktuelle Anamnese inkl. aktualisiertem Trainingsplan für 44,00 € durchzuführen. Sollte der Arbeitgeber aus dem Firmensport-Programm aussteigen, so endet diese Vereinbarung zeitgleich. Die Teilnahme gilt als beendet, sobald der Arbeitnehmer im Vorfeld einer Beendigung vom Arbeitsverhältnis freigestellt wird.
- Hinweise: Bereits bestehende Privatmitgliedschaften in den EGYM Wellpass Verbundstudios können i.d.R. auf Antrag im Studio für die Dauer des Firmenfitnessprogramms unterbrochen werden und werden nach Ablauf der Firmenfitnessmitgliedschaft für die Restlaufzeit fortgeführt. In diesem Fall ist in diesem Studio keine erneute Einweisung notwendig.
- Der Mitarbeiter wird dem Arbeitgeber halbjährlich, jeweils zum 28.02. und 31.08. eines jeden Jahres, seine Trainingsfrequenzen übermitteln. Dazu steht in der EGYM Wellpass App eine entsprechende Funktion (Check-In-Historie) zur Verfügung. Der Mitarbeiter übermittelt einen Screenshot aus der EGYM Wellpass App (Check-in-Historie) per Mail (zu den jeweils genannten halbjährlichen Daten) an personal@maschinenbau-peters.de. Wenn innerhalb dieses 6-Monats-Zeitraums nicht mindestens 24 Trainingsteilnahmen nachgewiesen werden, ist der



**Peters Maschinenbau GmbH & Co. KG**Max-Planck-Straße 13
D-49767 Twist-Rühlerfeld

Peters Maschinenbau GmbH & Co. KG | Max-Planck-Str. 13 | 49767 Twist

Arbeitgeber berechtigt, den Arbeitgeberzuschuss in Höhe von 39,50 € mtl. vom Mitarbeiter zurückzufordern und als Teilnehmer bei EGYM Wellpass abzumelden. Im Falle von Krankheit oder sonstiger Verhinderung der Trainingsteilnahme hat der Mitarbeiter dieses unverzüglich dem Arbeitgeber anzuzeigen. Für den ersten Nachweis ist pro Woche bis zum jeweiligen 28.02. und 31.08. des laufenden Jahres 1 Trainingsnachweis erforderlich.

Hinweise **Datenschutz EGYM** zum der Verantwortlicher gemäß Art. 4 Abs.7 DS-GVO ist die EGYM Wellpass GmbH, Einsteinstraße 172, 81677 München; Tel.: 089/9213105333 / Email: info@egym-wellpass.com; den Datenschutzbeauftragten von EGYM Wellpass erreichen Sie jederzeit unter info@egym-wellpass.com. Zur Ermöglichung der Teilnahme am Firmenfitness-Programm und Registrierung sowie zur Zugangserstellung zur EGYM Wellpass App verarbeitet EGYM Wellpass folgende personenbezogene Daten von Ihnen: Name, Vorname, E-Mail-Adresse, Arbeitgeber und Geburtsdatum. Ferner werden zur ordnungsgemäßen Abrechnung die Tage/Daten, an denen Sie in einer Fitness-Einrichtung trainiert haben, von EGYM Wellpass gespeichert. Die von Ihnen ausgewählte EGYM Wellpass Fitnesseinrichtung erfasst dabei ausschließlich die Tage/Daten, an denen sie trainiert haben, eine Speicherung oder eigene Nutzung der Daten durch die EGYM Wellpass Fitnesseinrichtung findet dabei nicht statt. Die Erfassung der Tage/Daten durch die EGYM Wellpass Fitnesseinrichtung ist dabei erforderlich für die Abrechnung zwischen EGYM Wellpass und der EGYM Wellpass Fitnesseinrichtung, in der Sie trainieren. Rechtsgrundlage für die vorbeschriebene Verarbeitung Ihrer Daten durch EGYM Wellpass ist Art. 6 Abs.1 Satz 1 b) (Verarbeitung ist erforderlich zur Durchführung eines Vertragsverhältnisses des Betroffenen mit einem Dritten). Die Angabe der vorgenannten Daten ist für die Teilnahme erforderlich. Wenn Sie die Daten nicht bereitstellen, ist eine Teilnahme nicht möglich. Ihre Daten werden dabei von der EGYM Wellpass GmbH für die Dauer Ihrer Teilnahme am Firmenfitness-Programm gespeichert und verarbeitet, danach wieder gelöscht bzw. gesperrt, für den Fall, das gesetzliche Aufbewahrungspflichten zu berücksichtigen sind. Eine Übermittlung von Daten außerhalb der EU/EWR findet im Rahmen der Teilnahme am Firmenfitness-Programm nicht statt. Sie werden im Rahmen der Teilnahme am Firmenfitness-Programm keiner automatisierten Entscheidungsfindung einschließlich Profiling ausgesetzt. Sie können natürlich jederzeit Auskunft zu den von der EGYM Wellpass GmbH zu Ihrer Person gespeicherten Daten sowie Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung direkt bei EGYM Wellpass verlangen, sich bei einer Aufsichtsbehörde beschweren bzw. der Verarbeitung widersprechen, siehe die Kontaktdaten von **EGYM** Wellpass

Unterschrift: Ort, Datum (Arbeitgeber)

Unterschrift: Ort, Datum (Mitarbeiter)